



Handwritten signature

Ata n.º 13 de 8 de Junho de 2018

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TORRE DE MONCORVO
REALIZADA NO DIA OITO DE JUNHO DE
DOIS MIL E DEZOITO

----- Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito nesta Vila de Torre de Moncorvo e Edifício dos Paços do Concelho, reuniu ordinariamente a Câmara Municipal de Torre de Moncorvo, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Presidente, Nuno Jorge Rodrigues Gonçalves, com a presença dos senhores vereadores: Victor Manuel da Silva Moreira, Maria da Piedade Leonardo Teixeira Calheiros e Meneses, Maria de Lurdes Mano Pontes, Porfírio André Nunes Evangelista, e comigo Manuel Fernando Camisa, Chefe da Unidade Orgânica Administrativa Geral, que a secretariou. -----

----- ABERTURA DA REUNIÃO: O Sr. Presidente da Câmara declarou aberta a reunião eram 09:30 horas, iniciando-se a mesma de acordo com a ordem do dia previamente elaborada e distribuída.-----

----- **PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:**-----

-----O Sr.º Vereador da Oposição, Porfírio André Nunes Evangelista, colocou as seguintes questões:-----

-----1. Se os terrenos que a Câmara Municipal limpou e a rodeira que abriu no Olival das Bolas, junto ao PT, são propriedade da Autarquia e solicitar os documentos comprovativos de titularidade dos terrenos.-----

-----2. Na última Assembleia de Freguesia de Torre de Moncorvo, o Executivo foi questionado se os contratos interadministrativos celebrados com as Juntas de Freguesia para colocação de betuminoso já estão concluídos?-----

-----3. O Orçamento para o ano de 2019 já está a ser preparado? -----

-----4. O Município cumpriu com a obrigatoriedade da limpeza dos terrenos? Houve alguma situação em que o Município teve que se substituir ao proprietário? -----

-----5. Qual a situação em que está o processo referente à limpeza nas ruas do



Ata n.º 13 de 8 de Junho de 2018

Centro Histórico? -----

-----A Sr.ª Vereadora da Oposição, Maria de Lurdes Mano Pontes, solicitou os seguintes esclarecimentos:-----

-----1.A Câmara Municipal já possui alguma informação sobre o início da exploração de ferro pela Empresa Ferrominas? -----

-----2.O Relatório sobre a execução das lombas na Av. Jorge Luís Borges quando vai ser agendado para reunião? -----

-----3.Considerando que o prazo para limpeza dos terrenos terminou no dia 30 de maio, qual é o ponto da situação? -----

-----O Sr. Presidente da Câmara informou: que vai pedir aos serviços para verificarem a propriedade dos terrenos em frente ao Olival das Bolas; o contrato interadministrativo celebrado com a Junta de Freguesia de Torre de Moncorvo para a colocação de betuminoso ainda não está concluído; o orçamento para o ano de 2019 vai começar a ser preparado no final do mês de Agosto; o Município procedeu à limpeza dos terrenos da Autarquia e que o Sr. Primeiro-Ministro comunicou na imprensa que apesar do prazo dado, a limpeza deve continuar a ser feita; relativamente à limpeza das ruas do Centro Histórico, vai diligenciar junto da Associação de Municípios do Douro Superior o ponto da situação; a Ferrominas entregou o Relatório de Conformidade Ambiental do Projeto de Execução na Direção Geral de Energia e Geologia. -----

-----A Sr.ª Vereadora Piedade Meneses informou que a Guarda Nacional Republicana está a verificar quais as pessoas a quem levantaram autos de contra ordenação e que não procederam à limpeza. -----

----- **PERÍODO DA ORDEM DO DIA:** -----

----- **APROVAÇÃO DE ATAS:** Foi presente para aprovação a ata: número 8 da reunião realizada no dia 12 de abril de 2018, a qual foi previamente distribuída aos membros do Executivo. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, adiar para a próxima reunião.**-----

----- **GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA:** -----

-----ASSOCIAÇÃO NORTE CULTURAL – ORQUESTRA DO NORTE – NOVO ESTATUTO DAS ORQUESTRAS REGIONAIS – SOLICITAÇÃO DE AUDIÊNCIA:--



Handwritten signature

Ata n.º 13 de 8 de Junho de 2018

-----Foi presente um ofício datado de 26 de abril 2018 da Associação Norte Cultural – Orquestra do Norte, que anexou o Novo Estatuto das Orquestras Regionais e solicitam o agendamento de uma reunião.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a marcação de uma reunião.**-----

-----JUNTA DE FREGUESIA DE TORRE DE MONCORVO – FESTA DE SÃO LOURENÇO, SÃO BENTO E SANTA LEOCÁDIA – 10 DE JUNHO:-----

-----Foi presente o ofício n.º 12/2018 datado de 28.05.2018 da Junta de Freguesia de Torre de Moncorvo, a solicitar que apoie na realização da festa em honra de São Lourenço, São Bento e Santa Leocádia a realizar no dia 10 de junho de 2018, à semelhança do ano de 2017.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----**A Sr.ª Vereadora da Oposição, Maria de Lurdes Mano Pontes, apesar de entender que esta não é uma festa tradicional, votou favoravelmente.**-----

-----JUNTA DE FREGUESIA DE TORRE DE MONCORVO – FESTA DE SÃO LOURENÇO, SÃO BENTO E SANTA LEOCÁDIA – CONVITE:-----

-----Foi presente o ofício n.º 11/2018 datado de 28.05.2018 da Junta de Freguesia de Torre de Moncorvo, a convidar o Executivo para estar presente nas festividades em honra de São Lourenço, São Bento e Santa Leocádia a realizar no dia 10 de junho de 2018.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento.**-----

-----ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE MONCORVO – DISPENSA DE FUNCIONÁRIOS PARA A ÉPOCA DOS FOGOS FLORESTAIS:-----

-----Foi presente o ofício com a ref.ª JF/308/2018 datado de 24.05.2018 a solicitar a dispensa dos funcionários do Município que pertencem à corporação de Bombeiros, durante a época crítica de incêndios que se aproxima.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

Piedade



TORRE DE
MONCORVO
câmara municipal

Ata n.º 13 de 8 de Junho de 2018

-----DTOSU – SETOR TÉCNICO DO AMBIENTE E FLORESTAL – DIVISÃO TÉCNICA – RELATÓRIO TRIMESTRAL DA QUALIDADE DA ÁGUA – 1.º TRIMESTRAL 2018:-----

-----Foi presente a informação n.º 1354/2018 que anexou o Relatório Trimestral da Qualidade da Água, relativo ao 1.º Trimestral de 2018.-----

-----A Sr.ª Vereadora Piedade Meneses deu uma explicação sobre os incumprimentos constantes no Relatório, e informou que os Serviços já procederam à notificação das entidades respetivas: Águas do Norte e Entidade Reguladora dos Serviços de Águas e Resíduos.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento, publicar na página do Município e comunicar ao Delegado de Saúde.-----

-----DTOSU – SETOR TÉCNICO DO AMBIENTE E FLORESTAL – DIVISÃO TÉCNICA – RELATÓRIO TRIMESTRAL DA QUALIDADE DA ÁGUA – ÁGUAS DO NORTE:-----

-----Foi presente a informação n.º 1355/2018 que anexou o Relatório Trimestral da Qualidade da Água, enviado pelas Águas do Norte.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento.-----

----- GABINETE DE APOIO AOS VEREADORES:-----

----- VICE - PRESIDENTE:-----

-----DTOSU – OBRAS PÚBLICAS, FISCALIZAÇÃO E TOPOGRAFIA – PEDIDO DE ISENÇÃO DE TAXAS DE SANEAMENTO – LOURENÇO AUGUSTO - JUNQUEIRA:-----

-----Foi presente a informação n.º 1325/2018 que anexou o pedido do Sr. Lourenço Augusto, residente na Estrada Nacional 225, na Junqueira, União de Freguesias de Adeganha e Cardanha, a solicitar a isenção do pagamento das taxas – variável e fixa – de conservação e utilização das redes de drenagem (AR) em virtude de ter uma fossa séptica, porque o local onde está implantada a sua habitação não está dotado de rede pública de saneamento.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar enquanto se mantiver a situação.-----



Ata n.º 13 de 8 de Junho de 2018

-----DTOSU – OBRAS PÚBLICAS, FISCALIZAÇÃO E TOPOGRAFIA – PEDIDO DE ISENÇÃO DE TAXAS DE SANEAMENTO – CÂNDIDA AUGUSTA VARELA LOUSA:-----

-----Foi presente a informação n.º 1323/2018 que anexou o pedido da Sr.ª Cândida Augusta Varela Lousa, residente na Rua da Cruz, n.º 1, na Lousa, a solicitar que lhe sejam retiradas as taxas – variável e fixa – de conservação e utilização das redes de drenagem (AR) em virtude de ter uma fossa séptica. Em deslocação ao local os técnicos, verificaram que a zona não possui rede pública de saneamento.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar enquanto se mantiver a situação.**-----

-----FUTEBOL CLUBE DO PORTO – DENÚNCIA DO PROTOCOLO:-----

-----Foi presente o ofício datado de 25.05.2018 do Futebol Clube do Porto a informar que não é intenção do Clube proceder à renovação do Protocolo celebrado com o Município em 1.09.2015, pelo que serve a presente comunicação para a denúncia do mesmo.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, tomar conhecimento.**-----

-----JUNTA DE FREGUESIA DE TORRE DE MONCORVO – FESTA DE SÃO LOURENÇO, SÃO BENTO E SANTA LEOCÁDIA – CEDÊNCIA DE TRANSPORTE:-----

-----Foi presente o ofício n.º 13/2018 datado de 28.05.2018 da Junta de Freguesia de Torre de Moncorvo, a solicitar a cedência do autocarro municipal para transportar a Banda Filarmónica de Felgar a Torre de Moncorvo, no dia 10 de junho de 2018.-

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

----- VEREADORA PIEDADE MENESES:-----

-----LUÍS MONTEIRO GANÂNCIA – PEDIDO DE LUGAR NA FEIRA QUINZENAL:-

-----Foi presente um ofício datado de 14.05.2018 do Sr. Luís Monteiro Ganancia, a solicitar um lugar na feira quinzenal de Torre de Moncorvo para a venda de produtos alimentares, bebidas e tabaco. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, adiar para a próxima reunião.**-----

P. Aires



Ata n.º 13 de 8 de Junho de 2018

-----MARATONA DE SABORES UNIPESSOAL, LDA. – MIRANDELA – PEDIDO DE LUGAR NA FEIRA:-----

-----Foi presente um ofício da empresa “Maratona de Sabores, Unipessoal, Lda.”, a solicitar um lugar na feira de Torre de Moncorvo para a venda de frangos assados.-

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, adiar para a próxima reunião.**-----

-----UNIDADE ORGÂNICA ADMINISTRATIVA GERAL:-----

----- MARTA ISABEL CONSTANTINO DA SILVA SANTOS – CIRCO - LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO – RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 4065/18, a solicitar a licença especial de ruído para o dia 2 de Junho de 2018 das 21h30 até à 00h00 do dia 2 de Junho de 2018, e para o dia 3 de Junho de 2018 das 16h00 até às 18h00 do dia 3 de Junho de 2018, para ratificação de despacho.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o ato praticado pelo Sr. Presidente.**-----

----- MARTA ISABEL CONSTANTINO DA SILVA SANTOS – CIRCO – ISENÇÃO DO PAGAMENTO DE TAXAS:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 4066/18, a solicitar isenção do pagamento de taxas referentes à ocupação da via pública com o circo.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----COMISSÃO DE FESTAS DE N.ª SR.ª DA ASSUNÇÃO – TORRE DE MONCORVO - LICENÇA ESPECIAL DE RUÍDO:-----

-----Foi presente o requerimento n.º 3996/18 da Comissão de Festas de N.ª Sr.ª da Assunção, de Torre de Moncorvo, a solicitar a licença especial de ruído para o dia 22 de Junho de 2018 das 17h00 até à 00h00 do dia 22 de Junho de 2018.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.**-----

-----ALTERAÇÃO ORÇAMENTAL: 4.ª ALTERAÇÃO AO ORÇAMENTO DA DESPESA; 4.º ALTERAÇÃO AO PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS E 4.ª ALTERAÇÃO AO PLANO DE ATIVIDADES MUNICIPAIS.-----



Ata n.º 13 de 8 de Junho de 2018

-----Foram presentes os documentos relativos ao assunto em epígrafe. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, adiar para a próxima reunião.** -----

-----CONSOLIDAÇÃO DE CONTAS 2017. -----

-----Foram presentes os documentos relativos ao assunto em epígrafe, que aqui se dão por transcritos para todos os efeitos legais.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por maioria, com 3 votos a favor e 2 abstenções dos Srs. Vereadores da Oposição, aprovar.** -----

-----PROTOCOLO ENTRE O MUNICÍPIO DE TORRE DE MONCORVO E A ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE TORRE DE MONCORVO PARA EXECUÇÃO DA SALA DO BOMBEIRO/REFEITÓRIO E COPA. -----

-----Foi presente a minuta do protocolo referido em epígrafe, que aqui se dá por transcrita para todos os efeitos legais.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, aprovar.** -----

-----RESTITUIÇÃO DE CAUÇÃO – TRABALHOS DE REPARAÇÃO NAS PISCINAS MUNICIPAIS DESCOBERTAS - 2015. -----

-----Foi presente a informação n.º 1284/2018 que anexou o pedido da firma Antero Alves Paiva – Sociedade de Construções, Lda., a solicitar a restituição da caução referente à obra de reparação nas Piscinas Municipais Descobertas - 2015. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.** -----

-----RESTITUIÇÃO DE CAUÇÃO – TRABALHOS DE REPARAÇÃO NAS PISCINAS MUNICIPAIS DESCOBERTAS - 2014. -----

-----Foi presente a informação n.º 1283/2018 que anexou o pedido da firma Antero Alves Paiva – Sociedade de Construções, Lda. a solicitar a restituição da caução referente à obra de reparação nas Piscinas Municipais Descobertas - 2014. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, autorizar.** -----

-----**UNIDADE ORGÂNICA OBRAS E SERVIÇOS URBANOS – DIVISÃO TÉCNICA:** -----



TORRE DE
MONCORVO
câmara municipal

Ata n.º 13 de 8 de Junho de 2018

-----DT – ANÁLISE DE CUSTOS DE ENERGIA – HERDEIROS DE ANTÓNIO AUGUSTO FERNANDES.-----

-----Foi presente a informação n.º 1317/2018 com a análise de custos de energia que foram apresentados aos herdeiros de António Augusto Fernandes quanto ao fornecimento de energia elétrica aos equipamentos das instalações existentes no cimo da Serra do Reboredo, em Torre de Moncorvo, que aqui se dá por transcrita para todos os efeitos legais.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com o valor proposto depois da informação dada pelo Sr. Vice-Presidente e pelo Técnico subscritor da informação.**-----

-----DT – PARQUE VERDE DA QUINTA DA JUDITE – RECUPERAÇÃO, REQUALIFICAÇÃO E CONSERVAÇÃO DO PATRIMÓNIO E PAISAGEM/RURAL – CRIAÇÃO E PROMOÇÃO DE CIRCUITOS/PERCURSOS MEDICALIZADOS – 1.ª FASE – TORRE DE MONCORVO – RECEÇÃO PROVISÓRIA.-----

-----Foi presente a informação n.º 1348/2018 que anexou o Auto de Receção Provisória da obra “Parque Verde da Quinta da Judite – Recuperação, Requalificação e Conservação do Património e Paisagem/Rural.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, homologar o auto de vistoria e receber a obra provisoriamente.**----

-----**UNIDADE ORGÂNICA OBRAS E SERVIÇOS URBANOS - OBRAS PARTICULARES:**-----

-----*O Sr.º Vereador da Oposição, Porfírio André Nunes Evangelista, ausentou-se na reunião na votação do assunto seguinte.*-----

-----**PORFÍRIO ANDRÉ NUNES EVANGELISTA – RUA MANUEL SEIXAS, N.º 28 – TORRE DE MONCORVO – OCUPAÇÃO DE VIA PÚBLICA COM ANDAIMES – ARQUIVAMENTO DO PROCESSO.**-----

-----Foi presente o requerimento n.º 197/2018/S.O.Particulares e o Processo n.º 23/2018, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----



Ata n.º 13 de 8 de Junho de 2018

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação.**-----

-----*O Sr.º Vereador da Oposição, Porfírio André Nunes Evangelista, regressou à reunião.*-----

-----ADOLFO NASCIMENTO COMENDA – MARTIM TIRADO – CARVIÇAIS – VEDAÇÃO DE UMA PARCELA DE TERRENO – ARQUIVAMENTO DO PROCESSO.-----

-----Foi presente o requerimento n.º 227/2018/S.O.Particulares e o Processo n.º 135/2018, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação.**-----

-----ALEXANDRA ANDREIA R. SOUSA ANDRADE – TRAVESSA RUA NOVA, N.º 48 – TORRE DE MONCORVO – IMÓVEL EM MAU ESTADO DE CONSERVAÇÃO.-

-----Foi presente o requerimento n.º 365/2018/S.O.Particulares e o Processo n.º 205/2018, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação.**-----

-----MARIA ALICE ALMEIDA FERREIRA – RUA CABO DA ALDEIA, N.º 10 – LOUSA – IMÓVEL EM MAU ESTADO DE CONSERVAÇÃO, PROPRIEDADE DE ADOSINDA DA CONCEIÇÃO TAVARES ARAÚJO.-----

-----Foi presente o requerimento n.º 316/2018/S.O.Particulares e o Processo n.º 82/2018, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar. Notificar a requerente nos termos do n.º 2 da informação.**-----

-----ANTÓNIO PIMENTA MONTEIRO – RUA PROF. JESUÍNO AMADO – URROS – IMÓVEL EM MAU ESTADO DE CONSERVAÇÃO.-----



Ata n.º 13 de 8 de Junho de 2018

-----Foi presente o requerimento n.º 369/2018/S.O.Particulares e o Processo n.º 70/2018, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação. Notificar o requerente no prazo de 30 dias.** -----

-----MARIA ANTÓNIA AFONSO REI – BAIRRO VALE REDONDO – CARVIÇAIS – IMÓVEL EM MAU ESTADO DE CONSERVAÇÃO.-----

-----Foi presente o requerimento n.º 367/2018/S.O.Particulares e o Processo n.º 393/2017, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação e notificar a requerente nos termos do ponto n.º 2 da informação.** -----

-----UNIÃO DE FREGUESIAS DE ADEGANHA E CARDANHA – RUA DAS AMOREIRAS – CARDANHA – IMÓVEL EM MAU ESTADO DE CONSERVAÇÃO, PROPRIEDADE DOS HERDEIROS DE MARCOLINO VALENTE E JOSEFINA DA SILVA.-----

-----Foi presente o requerimento n.º 382/2018/S.O.Particulares e o Processo n.º 203/2018, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação, e notificar nos termos dos pontos n.ºs 6 e 7 da informação.** -----

-----UNIÃO DE FREGUESIAS DE ADEGANHA E CARDANHA – RUA DAS AMOREIRAS – CARDANHA – IMÓVEL EM MAU ESTADO DE CONSERVAÇÃO, PROPRIEDADE DOS HERDEIROS DE MARIA DOS SANTOS.-----

-----Foi presente o requerimento n.º 362/2018/S.O.Particulares e o Processo n.º 203/2018, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar



Ata n.º 13 de 8 de Junho de 2018

arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação.** -----

-----PEDRO MIGUEL PESTANA RAMIRES – TRITANA – TORRE DE MONCORVO – PEDIDO DE CERTIDÃO COMPROVATIVA EM COMO O EDIFÍCIO COM O ARTIGO MATRICIAL N.º 2 FOI CONSTRUÍDO ANTES DE 7 DE AGOSTO DE 1951.-----

-----Foi presente o requerimento n.º 372/2018/S.O.Particulares e o Processo n.º 384/2017, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação, e notificar o requerente.** -----

-----TERESA DE JESUS LEONARDO CAETANO BRITES – LARGO DAS EIRAS - AÇOREIRA – PEDIDO DE CERTIDÃO COMPROVATIVA EM COMO O EDIFÍCIO COM O ARTIGO MATRICIAL N.º 571 FOI CONSTRUÍDO ANTES DE 7 DE AGOSTO DE 1951.-----

-----Foi presente o requerimento n.º 374/2018/S.O.Particulares e o Processo n.º 208/2018, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação.** -----

-----QUINTA DOS PICOS DO COUTO – SOCIEDADE AGRÍCOLA E COMERCIAL LDA. – QUINTA DA SALGADA – AÇOREIRA – PEDIDO DE PARECER SOBRE PLANTAÇÃO DE VINHA.-----

-----Foi presente o requerimento n.º 363/2018/S.O.Particulares e o Processo n.º 204/2018, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -----

Handwritten signature



Ata n.º 13 de 8 de Junho de 2018

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação, e notificar a requerente.**-----

-----CARMO FRANCISCO PIMPÃO – LUGAR VALE DA AREIA – FELGUEIRAS – PEDIDO DE OCUPAÇÃO DE VIA PÚBLICA COM ANDAIMES.-----

-----Foi presente o requerimento n.º 361/2018/S.O.Particulares e o Processo n.º 202/2018, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação.**-----

-----JEAN PHILIPPE LAGARDÉRE – RUA PRINCIPAL, N.º 493 – CABANAS DE CIMA – PEDIDO DE OCUPAÇÃO DE VIA PÚBLICA COM ANDAIMES.-----

-----Foi presente o requerimento n.º 334/2018/S.O.Particulares e o Processo n.º 188/2018, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação.**-----

-----MARIA ISABEL CONSTANTINO DA SILVA SANTOS – LARGO DA FEIRA – TORRE DE MONCORVO – PEDIDO DE OCUPAÇÃO DE VIA PÚBLICA COM CIRCO.-----

-----Foi presente o requerimento n.º 378/2018/S.O.Particulares e o Processo n.º 210/2018, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, ratificar o acto praticado pelo Sr. Presidente.**-----

-----MARIA PALMIRA NOGUEIRA – RUA DAS AMOREIRAS – CABANAS DE CIMA – PEDIDO DE APROVAÇÃO DO PROJETO DE ARQUITETURA REFERENTE À OBRA DE RECONSTRUÇÃO DE UM EDIFÍCIO DESTINADO A ARRUMOS E GARAGEM.-----

-----Foi presente o requerimento n.º 330/2018/S.O.Particulares e o Processo n.º



Ata n.º 13 de 8 de Junho de 2018

192/2017, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação. Aprovado de forma condicionada até à entrega dos documentos em falta.** -----

-----JULIANA DE FÁTIMA SIMÕES FERRA RODRIGUES – RUA NOSSA SENHORA DO AMPARO – CARVALHAL – PEDIDO DE PRORROGAÇÃO DO PRAZO DO ALVARÁ DE OBRAS – RATIFICAÇÃO DO DESPACHO.-----

-----Foi presente o requerimento n.º 340/2018/S.O.Particulares e o Processo n.º 286/2015, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação.** -----

-----HÉLIO ALFREDO SÁ LOPES – RUA SANTA LUZIA – LARINHO – PEDIDO DE PRORROGAÇÃO A PRAZO PARA EMISSÃO DO ALVARÁ DE CONSTRUÇÃO.---

-----Foi presente o requerimento n.º 370/2018/S.O.Particulares e o Processo n.º 5/2017, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação.** -----

-----ALÍPIO PINEU FREIRE – RUA DO OLMO – CABEÇA BOA – QUEIXA DE APROPRIAÇÃO DE DOMÍNIO PÚBLICO E EXECUÇÃO DE OBRAS NÃO LICENCIADAS POR PARTE DE VICTOR COTOVIO.-----

-----Foi presente o requerimento n.º 354/2018/S.O.Particulares e o Processo n.º 40/2014, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação e notificar.** -----



Ata n.º 13 de 8 de Junho de 2018

-----ALÍPIO PINEU FREIRE – RUA DO OLMO – CABEÇA BOA – QUEIXA DE APROPRIAÇÃO DE DOMÍNIO PÚBLICO E EXECUÇÃO DE OBRAS NÃO LICENCIADAS POR PARTE DE VICTOR COTOVIO – EMBARGO E CONTRA ORDENAÇÃO.-----

-----Foi presente o requerimento n.º 355/2018/S.O.Particulares e o Processo n.º 40/2014, disponibilizados a todos os membros do executivo, ficando um exemplar arquivado em pasta anexa ao livro de atas, cujo teor se dá integralmente reproduzido para todos os efeitos legais. -----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, concordar com a informação.** -----

----- **DIVISÃO EDUCAÇÃO SOCIAL CULTURA:**-----

-----AQUISIÇÃO DE PRODUTOS ALIMENTARES PARA CAMINHADA SOLIDÁRIA – LIGA PORTUGUESA CONTRA O CANCRO.-----

-----Foi presente a informação n.º 1345/2018 a comunicar que no dia 10 de junho se vai realizar uma caminhada solidária a favor da Liga Portuguesa contra o Cancro e da necessidade de distribuir uma sande aos participantes, prevendo-se uma despesa na aquisição de produtos em cerca de 350,00€.-----

-----**A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, de votos dos membros presentes, remeter à contabilidade para cabimentar, comprometer e autorizar.**-

----- **PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO:**-----

-----Havendo público presente, o Sr.º Presidente da Câmara perguntou se algum dos presentes pretendia fazer alguma intervenção ou pedido de esclarecimento. ---

-----Usou da palavra o Senhor António Alves Costa. -----

-----Informou que na passadeira junto ao Mercado Municipal uma Sr.ª caiu e ficou ferida gravemente porque a passadeira está mais alta do que o passeio e que o acesso a Moncorvo pelo IP2 é um péssimo cartão-de-visita. -----

-----*O Sr. Presidente deu por encerrada a reunião, eram 11h30m.*-----

-----*Esta ata é composta por 15 páginas, numeradas de 1 a 15.*-----

----- A Câmara Municipal deliberou por unanimidade, aprovar esta ata em minuta nos termos e para efeitos consignados nos números 3 do artigo 57.º da do Anexo I da Lei n.º 75/2013, de 12 de Setembro, que vai ser assinada pelo Sr. Presidente da



TORRE
MONCORVO
câmara municipal

Ata n.º 13 de 8 de Junho de 2018

Câmara Municipal, Nuno Jorge Rodrigues Gonçalves e pelo Chefe da Unidade Orgânica Administrativa Geral, Manuel Fernando Camisa. -----

O Presidente da Câmara,

O Chefe da UOAGeral,